11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 14.10.2010 20:44:00

dopmupoBaHus 3akiI04Yenusi Bpada: 14.10.2010 22:54:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/186568/answer/186569




CnenyeT BEIIOJIHUTE O0IIMY Ma30K K3 ypeTprl, Ma30k MetonoM I11IP Ha xytaMuguu, MUKOILIa3MH,
ypearia3Mel, TPUXOMOHA[E], TOHOKOKKY, TapIHEePEeJIbl, KAHOUAEL, BUPYC IIPOCTOTO replieca U BUPYC
IanuIIOME YeJI0BeKa, a TakxXkKe coaTh KpoBb Ha cudunuc, BUY u renatute B u C. JanbHenmnme
NEeUCTBUS UCXOI U3 pe3yJIbTaTOB 3TUX aHAJIU30B.



